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I.Обґрунтування технічних та якісних характеристик. 

 
№ Найменування програмного забезпечення Кількість 

робочих 

місць 

Строк дії 

ліцензії 

1 Ліцензійне право на право використання програмного забезпечення 

«СТРАБІС ВЕБ». Версія «Розширена» або еквівалент (далі – ПЗ) 

1 12 календарних 

місяців 
 

Вид ліцензії – невиключна. Спосіб використання ПЗ – доступ, користування та/або 

експлуатація згідно функціонального призначення ПЗ. 

ПЗ розповсюджується на території України з дозволу правовласника, відповідно до 

Закону України «Про авторське право і суміжні права». 

ПЗ інформаційно-довідкової системи повинно надавати можливість глибокого і 

всебічного аналізу юридичних і фізичних осіб та фінансово-економічного аналізу і оцінки 

ризиків. 

Інструменти для оброблення такої інформації з наступними функціями:  

− оцінка фінансового стану та ефективності діяльності суб'єктів господарювання, 

корпоративні права юридичних та фізичних осіб (встановлення бенефіціарів);  

− моніторинг зав'язків, в т.ч. ділових, політичних та громадських;  

− аналіз публічних фінансів;  

− моніторинг афілійованих структур об'єкта дослідження;  

− конкурентний аналіз декількох компаній;  

− аналіз даних про банкрутство та ліквідацію;  

− аналіз зовнішньоекономічної діяльності;  

− аналіз фінансового розвитку;  

− аналіз судових рішень за об'єктом дослідження;  

− аналіз за групою показників для визначення ризиковості;  

− аналіз в розрізі тендерів;  

− аналіз бізнес-історій;  

− встановлення класу боргів та фінансової спроможності контрагентів;  

− наявність відкритих міжнародних інформаційних інтернет ресурсів в роботі з 

іноземними партнерами та юридичними особами засновниками яких є іноземні підприємства.  

 

Розділ ІІ. Вимоги до товару, що є предметом закупівлі 

2.1. Передача ПЗ здійснюється протягом 5 (п’яти) робочих днів з дня надання 

Замовником письмової заявки шляхом передачі ПЗ в електронному форматі на електронну 

адресу Замовника. 

2.2. Учасник процедури закупівлі має право запропонувати Замовнику товар 

аналогічний (еквівалент) зазначеному у цьому Додатку за умови, що технічні характеристики 

такого товару відповідатимуть вимогам або бути кращими за наведені у тендерній 

документації. 

2.3. Якість ПЗ повинна відповідати вимогам законодавства України, всім встановленим 

вимогам і стандартам виробника ПЗ, забезпечувати можливість використання ПЗ за цільовим 

призначенням. 

2.4. Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 
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товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 

технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід 

вважати наявний вираз «або еквівалент».  

2.5. У місцях де ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого 

посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».  

2.6. Під еквівалентом мається на увазі ПЗ, що за своїми функціональними 

можливостями (в т.ч. в частині сумісності), технічними характеристиками та продуктивністю 

відповідає вимогам зазначеним у даному додатку до тендерної документації та/або є кращою. 

У разі, якщо Учасником пропонується ПЗ з кращими параметрами, в такому випадку Учасник 

надає лист в довільній формі з роз’ясненнями, в чому саме полягає покращення якості товару. 

2.7. Обґрунтування необхідності закупівлі даного товару – є необхідним та 

обґрунтованим виключно з метою порівняння характеристик ПЗ, що за своїми якісними та 

технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам Замовника.   

2.8. Фактом подання тендерної пропозиції, Учасник гарантує наступне (жодних 

додаткових підтверджень не потрібно надавати у складі тендерної пропозиції): 

− має усі права щодо поставки ПЗ надання невиключних майнових прав 

інтелектуальної власності на її використання, у тому числі відсутність заборон і обмежень 

на поставку ПЗ, для її використання Замовником; 

− до ПЗ не застосовані спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи 

(санкції); 

− пропонована ПЗ не завдаватиме  шкоди навколишньому середовищу та 

передбачають заходи щодо захисту довкілля. 

 

ІІ. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі 

 
  Специфіка роботи Департаменту безпеки ДП «Ліси України» передбачає використання 

спеціалізованих програмних продуктів, за допомогою яких є можливість глибокого і 

всебічного аналізу юридичних та фізичних осіб, проведення фінансово-економічного аналізу 

та оцінки ризиків, інструментів для оброблення такої інформації. 

  Очікувана вартість предмета закупівлі за ДК 021:2015:48460000-0 Пакети 

аналітичного, наукового, математичного чи  прогнозувального програмного забезпечення 

(ліцензійне право на використання комп’ютерної програми  «СТРАБІС ВЕБ». Версія 

«Розширена») визначена відповідно до пункту 3.1 розділу 3 Положення про проведення 

закупівель державним спеціалізованим господарським підприємством «Ліси України» 

затвердженого наказом державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» від 02.11.2023 з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 

  Очікувана вартість закупівлі визначено на підставі пропозицій від компаній - 

правовласників спеціалізованого програмного забезпечення. 

 

 



 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

Підсумкова таблиця 

 
Отже очікувана вартість на закупівлю пакетів аналітичного, наукового, математичного 

чи  прогнозувального програмного забезпечення (ліцензійне право на використання комп’ютерної 

програми  «СТРАБІС ВЕБ». Версія «Розширена») 1  робоче місце на 2025 рік ≈ 601 200,00 грн. 

(шістсот одна тисяча  двісті гривень 00 коп.). 

 
 

 

Найменування 

 

Строк 

дії 

ліцензії 

 

К-сть 

робочих 

місць 

Пропозиція 

1 

Пропозиція 

2 

Пропозиція 

3 

 

Середня 

вартість за 

одиницю, 

грн. 

Загальна 

вартість 

пропозиції, 

грн. 

Ліцензійне право 

на використання 

комп’ютерної 

програми  

«СТРАБІС ВЕБ». 

Версія 

«Розширена»). 

 

 

 

12 

місяців 

 

 

 

1 

50100 х 

12х1=  

601 200 

601 200 
50100 х 12 

х1= 601 200 
601 200 601 200 

Разом: 
  

  

  601 200,00 


